

本校學輔中心參訪淡江學務處諮商輔導組

學生事務處學輔中心於 8 月 6 日參訪淡江大學諮商輔導組，進行兩校學生輔導工作心得交流。淡江大學諮商輔導組曾獲選為「教育部憂鬱與自我傷害三級預防績優學校」，在個案管理、心理衛生推廣、自我傷害三級預防等業務上，皆有值得借鏡之處。



本校由學輔中心主任韓德彥帶領專任輔導老師與資源教室同仁利用暑假期間了解淡江經驗，以提升學生輔導知能。淡江大學共有 2 萬 6 千多名學生，要照顧到所有學生，必須仰賴導師、學術單位與行政單位共同建立校園心理衛生三級預防網絡。淡江諮商輔導組與導師、系所單位維持良好聯繫，甚至與社團共同舉辦活動，持續關心學生心理健康，成為學生與老師的心理健康促進者。【圖：

雙方進行參訪交流】

在身心障礙學生輔導方面，淡江大學於 1969 年即成立「盲生資源中心」，承接教育部委託計畫成立視障學生輔具中心，協助學生克服身體障礙，針對學生課業、生活及職業生涯進行輔導。北醫學輔中心同仁與淡江諮商輔導組胡延薇組長及多位心理師、輔導員進行座談，討論兩校輔導工作現況，並思考未來各項合作及資源交流之可能性，期能藉由雙邊合作，截長補短，共同為學生輔導工作而努力。【圖：淡江大學諮商室】



【下圖：兩校輔導工作人員合照】



(文/學生事務處)